DECLARACIÓN JURADA SIMPLE
xxxx xx de xxxx del 2024
xxxxx, Chile.


Yo, (NOMBRE COMPLETO DEL APODERADO), RUT: (RUT DEL APODERADO), en mi calidad de apoderado(a) del estudiante (NOMBRE COMPLETO DEL ESTUDIANTE), correspondiente al curso: (CURSO DEL ESTUDIANTE), de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 22 del Reglamento de Asignación de Becas Socioeconómicas del establecimiento educacional (NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO), declaro que: 
a) Que todos los antecedentes presentados para la postulación del beneficio de beca socioeconómica para el estudiante anteriormente individualizado cumplen con las exigencias requeridas en el mismo Reglamento, y son veraces. 
b) Conocer el Reglamento de Asignación de Becas Socioeconómicas del establecimiento educacional.
c) Conocer en particular, lo dispuesto en el artículo 13, del Reglamento de Asignación de Becas Socioeconómicas del establecimiento educacional, que señala que: “aquellas postulaciones que no cumplan con todos los requisitos de forma o de fondo establecidos en el presente Reglamento, serán igualmente comunicados por correo electrónico, indicando en el asunto: “Postulación rechazada”. 
d) Conocer en particular, lo dispuesto en el artículo 9 Cuater, del Reglamento de Asignación de Becas Socioeconómicas del establecimiento, que señala que: “El o la apoderado(a) que postula es el único responsable de la postulación y del cumplimiento de los plazos e indicaciones del procedimiento, eximiendo al establecimiento de cualquier responsabilidad ulterior en sus resultados”. 
Extendiendo el siguiente documento para los fines establecidos en las letras precedentes y cumplir con el procedimiento de postulación a Becas Socioeconómicas 2025 del establecimiento. 

Atte.
(NOMBRE COMPLETO DEL APODERADO)
FIRMA
